

「新基礎数学改訂版」訂正表（4刷用）

2024.1.5 大日本図書

ページ	該当箇所		
262	右段 21 行	訂正前 偶関数 even funtion	訂正後 偶関数 even function
	右段 27 行	訂正前 結合法則 commutative law	訂正後 結合法則 <u>associative</u> law
	右段 32 行	訂正前 交換法則 associative law	訂正後 交換法則 <u>commutative</u> law